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陽迎橋の 2022年の夏   ・・・こよみの上ではもう秋なのに・・・ 
３年ぶりに再開した陽迎橋自治会の太陽クラブ（老人会）の定例会、今年５月以降毎月第３土曜日

に定例会を開催しています。月１回程度のささやかな集まりでもクラブ員の皆さんには大切な元気

になれる「場」です。今後も継続していきます。６０歳以上の地域のみなさんならどなたでも参加

ＯＫです。参加ご希望のみなさんは自治会室にお問い合わせください。 

今年も行います 

高齢者のみなさんへの訪問活動 
昨年秋、コロナ禍の中で浦添市社会福祉協議会の皆さんや浦添

市地域包括支援センター「ゆいまある」の皆さんと合同で実施

した陽迎橋地域のお年寄りの皆さんへの「見守り」活動を今年

も実施します。陽迎橋地域の高齢者の皆さん、ご協力をお願い

します。ご高齢の皆さんが孤立せず安心して住み続けることの

できる陽迎橋地域づくりが、私たち陽迎橋自治会の目標です。 
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陽迎橋の 2022年の夏 やっぱりこれが無いと・・・夏休みラジオ体操 

３年ぶりの実施となった陽迎橋自治会の夏休みラジオ体操。コロナ禍以前のラジオ体操には毎回

４００人前後の地域の子どもやご家族の参加がありましたが、コロナの急速な感染拡大によるもの

でしょうか、参加者は減少し１００～２００人ほどの参加となりました。それでも、今回のラジオ

体操でも浦西中学校の生徒約２０人の皆さんがリーダー

を務め、立派なラジオ体操会を実施することが出来まし

た。ご協力頂いた浦西中学校の教職員の皆さま・ラジオ体

操のリーダーを担った中学生の皆さんに感謝申し上げま

す。 

 

感染対策としてマスクの着用を推奨し、シール貼りを

行わない等の「密」防止を行い、更にはチューチュー配布

もリーダーが手袋をして手渡しするなどコロナ感染拡大

防止に万全の対策を実施しての取組みでした。 



 

陽迎橋の 2022年の夏   ・・・多くの皆さんに支えられて・・・ 

今年の夏休みラジオ体操も多くの関係者に支えられての開催でした。 

支えて頂いた多くの皆様に心より感謝申し上げます。ラジオ体操の会場やチューチューの手配等に

これまで同様に今回も快く了解を頂いた株式会社サンエー浦西食品館様・和風亭浦西店様、ありが

とうございました。早朝からのラジオ体操の大音量にも「地域の子どもたちのために」と温かく見

守って頂いた地域の皆さま、ありがとうございました。ラジオ体操には短時間に多くの子どもたち

の移動があります。そのたびごとの見守りと交通安全のサポートは、自治会役員（評議員）に毎回

お願いし快諾して頂きました。感謝申し上げます。 



地域にお住いの子どもからお年寄りまで、誰もが大切にされる地域をめざして・・・陽迎橋

自治会は、今日も明日も毎日奮闘中です。ぜひ自治会にご加入下さい。 

陽迎橋自治会に加入しませんか！ 
 

陽迎橋自治会は、地域の皆さんが安心して暮らせるために、防犯灯の設置、ボランティア 

活動、夏まつりに夏休みラジオ体操、共同清掃に各種広報物の配布など様々な活動をして 

います。 

このような自治会活動の費用は、市からの補助金や自治会会員の皆様の自治会費を財源と 

して、地域にお住いの皆さん一人ひとりにご協力を頂いています。 

 

明るく住みよい陽迎橋地域づくりのために、自治会に加入して頂きますようお願い申し上 

げます。 

 

 

陽迎橋自治会とは？ 
 

陽迎橋自治会は 

平成１９年１０月２０日に結成総会 

そして平成２１年４月１日に浦添市より認可を受けた 

浦添市で最も新しい自治会です。 

 

 
 

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

陽迎橋自治会への加入は、下記の申込書にご記入のうえ自治会室にご持参下さい。

封筒に入れポストに投函して頂いても結構です。 

陽迎橋自治会・加入申込書   提 出 日： 令和  年   月   日 
 

名 前  連絡先・電話等  

住 所  

 

 

陽迎橋自治会（８７５－９０１1） 


